[bookmark: _GoBack]用「五彩毛毛蟲」跟孩子講述完整的救恩信息
藉著「五彩毛毛蟲」你可與孩子在互動中分享救恩的信息。向孩童講解時，請將聖經放在手邊，以便隨時引用經文。開始時，自我介紹並詢問孩童的名字，那麼在你講解時，便可以稱呼他的名字。務要熱切地講述這個故事，因為它是聽眾的得救之道！

一個故事
你曾看過這樣特別的「五彩毛毛蟲」嗎? 每一種顏色都有一個故事喔 !

金黃色
金黃色是榮耀明亮的顏色，讓我們聯想到神，神是誰呢？神是創造宇宙萬物的真神，天空的飛鳥、海裡的魚都是神造的，連你也是神造的，神不但造了你，而且非常的愛你。聖經是神的話，聖經上說：“神愛世人”（約3：16）“世人”包括世界上所有的人，包括不包括你啊！（包括）當然包括你囉，神是愛你的神，也是獨一無二的神。

黑色
黑色讓人聯想到黑暗、髒髒的心，當你犯了罪，你的心就是黑黑的，那什麼是罪呢？――一切神所不喜悅的都是罪。例如：說謊、說髒話、頂嘴、罵人、貪吃、打人、偷東西、踢人、驕傲、自私、考試作弊、不聽爸爸媽媽的話，這些都是罪。

聖經上說：“世人都犯了罪”（羅3：23）也就是說世界上所有的人都犯了罪，老師也犯過很多的罪，你有犯過罪嗎？（有）我們犯罪不用學，也不必別人教就會，那裡因我們生在罪中，所以人一生下來就會犯罪，犯罪的後果，就是與愛我們的神永遠的分開。

但因為神非常的愛我們，就為我們預備了一個奇妙的方法，使我們不因為所犯的罪而與神分離。

紅色
紅色讓老師想起了主耶穌，主耶穌就是神為我們預備的奇妙方法，主耶穌是誰呢？
他是神完美的兒子，是完全沒有罪的。但是他卻心甘情願的為我們的罪釘在十字架上流出寶血，他所流出的寶血能除去我們的罪，聖經上說：“若不流血，罪就不得赦免了”（來9：22下）也就是說，如果主耶穌沒有為我們的罪死，沒有代替我們的罪受罰，我們的罪就不能被除去。

現在主耶穌已經為我們的罪死了、埋葬了、第三天一件非常奇妙的事發生了，主耶穌從死裡復活了。“基督照聖經所說，他為我們的罪死了，而且埋葬了，又照聖經所說，第三天復活了。”（林前15：3－4）
現在只要我們相信主耶穌為我們所做的一切，上帝就赦免我們的罪，接受我們成為祂的兒女。

白色
白色讓老師想到了清潔的心，但是只有主耶穌才能改變我們的心，使我們成為上帝的兒女。聖經上說：“凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄，做神的兒女。”（約1：12）也就是說只要我們相信主耶穌，我們就可以做神的兒女了，那怎樣相信呢？首先你要相信主耶穌，為你的罪死了、埋葬的、而且復活了，並且禱告求主耶穌進入你心做你個人的救主。小朋友你願意相信主耶穌嗎？（願意）
好！請小朋友閉上眼睛、低下頭、扣上小手，教師帶領你作相信主耶穌的禱告。老師禱告一句，請小朋友跟禱告一句。“親愛的天父，我是個罪人，我有說謊、說髒話、頂嘴、罵人、貪吃、打人、偷東西、踢人、驕傲、自私、考試作弊、不聽爸爸媽媽的話，我還犯了其它的罪。

我感謝主耶穌為我的罪釘在十字架上。死了、埋葬了、而且復活了。現在求主耶穌進入我心，作我的救主。奉主耶穌的名禱告，阿門！”請小朋友睜開眼睛，抬起頭。小朋友，你現在是誰的兒女？（神的兒女）你怎麼知道？（剛才禱告了，聖經上也這樣說）你現在已經是神的兒女了。


綠色
綠色讓老師想到了會成長的東西，什麼東西會逐漸成長呢?
有生命的東西都會成長喔 ! 例如，小樹苗可以長成大樹啊…。我們現在已經是神的兒女，神要我們不斷成長，越來越像主耶穌。

那麼怎樣才能長大茁壯，更像耶穌呢?
（1）我們可以藉著讀聖經來認識神。老師建議你從馬太福音開始讀，每天讀一章或一小節，並且照著去做，不懂的來問老師。
（2）我們可以藉著禱告來親近神。禱告是與天上的爸爸說話，祂非常喜歡我們和他說話，你禱告的時候可以這樣說：“親愛的天父“然後把你心裡高興的事，或難過的事，需要幫助的都說出來，最後說：“奉主耶穌的名禱告，阿門！”你可以在任何時間、地點禱告，你無論什麼時候都可以禱告。
（3）我們也要藉著上主日學跟其他的小朋友一起學習敬拜上帝。星期天是敬拜上帝的日子，也可以邀請其他小朋友一起來參加。
（4）我們也要把上帝的事情告訴其他小朋友。

現在請小朋友閉上眼睛、低下頭、扣上小手，跟著老師一起禱告：“親愛的天父，感謝你洗淨了OO的心，求天父看顧OO，保守OO，讓他記住讀聖經、禱告、上主日學，賜給OO勇氣，把有關耶穌的事也告訴其他小朋友。求天父與OO同在，奉主耶穌的名禱告，阿門！”
